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EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2022
De 18 de julho de 2022
Convocação de Sessão Extraordinária

O Presidente da Câmara Municipal de Rio Azul – PR, nos termos da Lei Orgânica Municipal, combinado com o disposto no Regimento Interno da Câmara Municipal, ante o recebimento de Ofício encaminhado pelo Chefe do Poder Executivo Municipal, sob o nº 284/2022, de 12 de julho de 2022, protocolado às 15h48min do dia 13 de julho de 2022 (cópia anexa), através do qual encaminha para apreciação do Legislativo o PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO DO PISO NACIONAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTE DE ENDEMIAS na forma do artigo 198 da Constituição Federal, CONVOCA os senhores e senhoras Vereadores membros das Comissões Permanentes de CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e de FINANÇAS, ORÇAMENTO E CONTAS, para REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA a ser realizada na quarta-feira, dia 20 de julho de 2022 vindouro, às 10h30min para análise e posterior Parecer ao Projeto de Lei citado.

Na mesma forma, nos termos da Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno, também CONVOCA TODOS OS SENHORES E SENHORAS VEREADORES para SESSÃO EXTRAORDINÁRIA a ser realizada às 11h00min do próximo dia 20 de julho de 2022, quarta-feira, para tratar da seguinte
ORDEM DO DIA:

1 - Apreciação de Projeto de Lei do Executivo que dispõe sobre o pagamento do Piso Nacional dos Agentes Comunitários de Saúde e Agente de Endemias.
A fim de garantir o conhecimento e a análise prévia da matéria que motiva esta convocação, anexa-se cópia da mesma a todos os vereadores mediante protocolo de recebimento.  

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal,

Em Rio Azul, 18 de julho de 2021.
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