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PROPOSIÇÃO

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, por seus membros que este subscrevem, no uso de suas atribuições legais, apresentam para deliberação da Câmara Municipal a seguinte proposição:

EMENDA Nº 01/2021
MODIFICATIVA à redação do artigo 1º, do Projeto de Lei oriundo do Executivo que autoriza a transferir a propriedade de bens imóveis do município (lotes urbanos) através de doação aos beneficiários
EMENDA 

MODIFIQUE-SE a redação do artigo 1º, do referido projeto de lei, na forma seguinte:

ONDE SE LÊ: 
“Art. 1º Objetivando promover a construção de moradias destinadas à alienação para famílias com renda mensal de até três salários mínimos ...”.
PASSE A SER LIDO: 
“Art. 1º Objetivando promover a construção de moradias destinadas preferencialmente à alienação para famílias com renda mensal de até três salários mínimos ...”.
Justificativa 
A alteração proposta visa alcançar com o benefício da lei aquelas famílias que, considerando a possibilidade de haver disponibilidade, venham a demonstrar interesse em construir no local e que possuam renda mensal acima de três salários mínimos. Sem a alteração proposta estas famílias ficam impedidas de serem beneficiadas.
Plenário Vereador Prof. Eloy Pissaia,

Em Rio Azul, 16 de fevereiro de 2021.

CESAR MARTINS DOS SANTOS                    ANA RITA BONI                           JUSSARA MARTINS
                  Presidente                                                Secretária                                          Membro
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