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PROPOSIÇÃO

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, por seus membros que este subscrevem, no uso de suas atribuições legais, apresentam para deliberação da Câmara Municipal a seguinte proposição:

EMENDA Nº 16/2021
MODIFICATIVA à redação da letra “b”, do inciso IV, do artigo 3º, do Projeto de Lei do Executivo, que cria o Programa Moradia Digna 
EMENDA 

MODIFIQUE-SE a redação da letra “b”, do inciso IV, do artigo 3º, do referido Projeto de Lei, na forma seguinte:
ONDE SE LÊ: “Art. 3º ...
...

IV - ...
a) ...

b) Entende-se por situação de vulnerabilidade financeira aquela onde o grupo apresente circunstâncias de desemprego, renda, inexistente, e/ou renda per capita abaixo de 01 (um) salário mínimo.”.

PASSE A SER LIDO: “Art. 3º ...

...

IV - ...

a) ...

b) Entende-se por situação de vulnerabilidade financeira aquela onde o grupo apresente circunstâncias de desemprego, renda, inexistente, e/ou renda per capita igual ou inferior a ½ (meio) salário mínimo, conforme dispõe o artigo 4º, da Lei Municipal nº 791/2015, que regulamenta a concessão dos benefícios eventuais da Política de Assistência Social do Município.”.
Justificativa 

De acordo com o artigo 4º, da Lei Municipal nº 791/2015, que regulamenta a concessão dos benefícios eventuais da Política de Assistência Social do Município, o critério de renda mensal per capita familiar para acesso aos benefícios eventuais deve ser igual ou inferior a 1/2 (meio) salário mínimo, mediante ainda, em todos os casos, comprovação por parecer social emitido por Assistente Social da Secretaria Municipal de Promoção Social.

Plenário Vereador Prof. Eloy Pissaia,

Em Rio Azul, 30 de setembro de 2021.

CESAR MARTINS DOS SANTOS                    ANA RITA BONI                           JUSSARA MARTINS
                 Presidente                                                Secretária                                          Membro
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