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PROPOSIÇÃO

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, por seus membros que este subscrevem, no uso de suas atribuições legais, apresentam para deliberação da Câmara Municipal a seguinte proposição:

EMENDA Nº 18/2021
MODIFICATIVA à redação do art. 1º, do Projeto de Lei de autoria do vereador Cesar Martins dos Santos que define estacionamento na Rua Jacob Burko

EMENDA 

MODIFIQUE-SE a redação do art. 1º do referido Projeto de Lei conforme segue:
ONDE SE LÊ: “Art. 1º Ao longo da Rua Jacob Burko, no trecho compreendido entre a esquina com a Rua Barão do Rio Branco até a esquina com a Rua Expedicionário Antonio Cação, neste sentido, os veículos automotores somente poderão estacionar ao lado direito da via, ficando expressamente proibido o estacionamento de veículos automotores ao lado oposto deste sentido da via.”.
PASSE A SER LIDO: “Art. 1º Ao longo da Rua Jacob Burko, no trecho compreendido entre a esquina com a Rua João Faber até a esquina com a Rua Expedicionário Antonio Cação, neste sentido, os veículos automotores somente poderão estacionar ao lado direito da via, ficando expressamente proibido o estacionamento de veículos automotores ao lado oposto deste sentido da via.”.
Justificativa 

Verbal em Plenário.
Plenário Vereador Prof. Eloy Pissaia,

Em Rio Azul, 3 de novembro de 2021.

CESAR MARTINS DOS SANTOS                    ANA RITA BONI                           JUSSARA MARTINS
                 Presidente                                                Secretária                                          Membro
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