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PROPOSIÇÃO

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, por seus membros que este subscrevem, no uso de suas atribuições legais, apresentam para deliberação da Câmara Municipal a seguinte proposição:

EMENDA Nº 23/2021
MODIFICATIVA à redação do artigo 5º, do Projeto de Lei oriundo do Executivo que autoriza concessão de direito real de uso a Eloir Woyciechoswski, inscrita no CNPJ sob nº 35.439.046/0001-96
EMENDA 

MODIFIQUE-SE a redação do referido artigo na forma seguinte:
ONDE SE LÊ 
“Art. 5º A área mencionada no Art. 1º desta Lei será utilizada pela Concessionária com a finalidade de operar um viveiro para cultivo de mudas florestais e hortaliças, gerando empregos diretos e indiretos e recolhendo os tributos ou preços públicos devidos, sendo vedada qualquer espécie de subcontratação de terceiros.
PASSE A SER LIDO
“Art. 5º A área mencionada no Art. 1º desta Lei será utilizada pela Concessionária com a finalidade de operar um viveiro para cultivo de mudas florestais e hortaliças, fabricação de especiarias, molhos, temperos e condimentos, gerando empregos diretos e indiretos e recolhendo os tributos ou preços públicos devidos, sendo vedada qualquer espécie de subcontratação de terceiros.
Justificativa 

Verbal em Plenário.
Plenário Vereador Prof. Eloy Pissaia,

Em Rio Azul, 3 de novembro de 2021.

CESAR MARTINS DOS SANTOS                    ANA RITA BONI                           JUSSARA MARTINS
                 Presidente                                                Secretária                                          Membro
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