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PROPOSIÇÃO

Os vereadores que este subscrevem, no uso de suas atribuições legais, apresentam para deliberação da Câmara Municipal a seguinte proposição:

EMENDA Nº 01/2022
SUPRESSIVA à redação do artigo 4º, do Projeto de Lei oriundo do Executivo que concede revisão anual de vencimentos aos servidores públicos e outros que especifica
EMENDA 

SUPRIMA-SE a redação do artigo 4º, do referido projeto de lei, com a redação seguinte:

“Art. 4º Fica revogado o art. 2º da Lei nº 1.069/2021, de 25 de outubro de 2021, bem como a íntegra da Lei nº 1034/2021, de 27 de janeiro de 2021.”.
Justificativa 
Reunidos em comissão nesta data, decidimos pela apresentação da presente Emenda Supressiva. A Lei nº 1034/2021, de 27 de janeiro de 2021 garantiu a concessão da revisão anual dos vencimentos, proventos e salários em 5,44% (cinco vírgula quarenta e quatro por cento), a fim de garantir a recomposição das perdas ocasionadas pelo processo inflacionário acumulado no intervalo compreendido entre 01 de janeiro de 2020 e 31 de dezembro de 2020, de acordo com o Índice Nacional de Preços ao Consumidor - INPC.

A revisão geral anual, prevista no artigo 37, X, da Constituição Federal, não gera ganho remuneratório real, mas apenas promove a recomposição da perda inflacionária frente à instabilidade da moeda. Da análise da proposição recebida do Executivo, concluímos que não se pode confundir revisão, que diz respeito à concessão de aumento real da remuneração para garantir o equilíbrio da condição financeira do servidor, com reajuste de vencimentos. 
Assim, portanto, a revisão remuneratória ou revisão geral anual, diferentemente do reajuste, trata da reposição da variação inflacionária ocorrida no período, estando observadas as exigências legais, orçamentárias e constitucionais aplicáveis.
Plenário Vereador Prof. Eloy Pissaia,

Em Rio Azul, 25 de janeiro de 2022.
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