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PROPOSIÇÃO

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, através dos seus membros que este subscrevem, no uso das atribuições que lhes conferem a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno, apresenta para deliberação da Câmara Municipal a seguinte proposição:

EMENDA Nº 04/2023
MODIFICATIVA à redação do art. 1º, do Projeto de Lei de autoria da Vereadora Ana Rita Boni, que institui o Prêmio "Mulher Destaque" em Rio Azul-Pr, através do qual serão homenageadas mulheres que tenham se destacado profissionalmente ou prestado relevantes trabalhos na área social, com o objetivo de valorizar a mulher no contexto da cidadania. 

EMENDA 

Modifique-se a redação do art. 1º, do referido Projeto de Lei, na forma seguinte:
- ONDE SE LÊ: 
“Art. 1º Fica instituído o Prêmio "Mulher Destaque" em Rio Azul-Pr, através do qual serão homenageadas mulheres que tenham se destacado profissionalmente ou prestado relevantes trabalhos na área social, com o objetivo de valorizar a mulher no contexto da cidadania.
          Parágrafo único Para recebimento do prêmio "Mulher Destaque", cada vereador poderá indicar, de forma fundamentada, o nome de uma mulher que faça jus à homenagem, até o dia 19 de fevereiro de cada ano.”. 

- PASSE A SER LIDO: 
“Art. 1º Fica instituído no âmbito da Câmara Municipal de Rio Azul o Prêmio "Mulher Destaque" em Rio Azul-Pr, através do qual serão homenageadas mulheres que tenham se destacado profissionalmente ou prestado relevantes trabalhos na área social, com o objetivo de valorizar a mulher no contexto da cidadania.
          Parágrafo único Para recebimento do prêmio "Mulher Destaque", cada vereador poderá indicar, no decorrer dos três primeiros anos de cada Legislatura e de forma fundamentada, o nome de uma mulher rioazulense que faça jus à homenagem.”. 

Justificativa 

Verbal em Plenário.
Plenário Vereador Prof. Eloy Pissaia,

Em Rio Azul, 20 de junho de 2023.
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