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PROPOSIÇÃO

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, através dos seus membros que este subscrevem, no uso das atribuições que lhes conferem a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno, apresenta para deliberação da Câmara Municipal a seguinte proposição:

EMENDA Nº 11/2023
MODIFICATIVA à redação do art. 6º, do Projeto de Lei oriundo do Executivo que cria e implanta o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher 
EMENDA: Modifique-se a redação do art. 6º, do referido Projeto de Lei, na forma seguinte:
ONDE SE LÊ: 
“Art. 6º A representação da sociedade civil organizada será eleita e composta por 04 (quatro) representantes titulares e respectivos suplentes das entidades da sociedade civil organizada, legalmente constituídas e com experiência na atuação da promoção dos direitos das mulheres no último ano no âmbito do Município de Rio Azul.”.
PASSE A SER LIDO: 
“Art. 6º A representação da sociedade civil organizada será eleita e composta por 06 (seis) representantes titulares e respectivos suplentes das entidades da sociedade civil organizada, legalmente constituídas e com atuação na promoção dos direitos das mulheres no âmbito do Município de Rio Azul.”.
Justificativa 
Alteração julgada necessária conforme concluíram as Comissões reunidas, apenas para corrigir a redação tirando do texto a exigência de experiência e tempo de atuação das entidades indicadoras de representantes no Conselho Municipal dos Direitos da Mulher.

Plenário Vereador Prof. Eloy Pissaia,

Em Rio Azul, 15 de agosto de 2023.
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