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PROPOSIÇÃO

Os Vereadores que subscrevem, no uso das atribuições que lhes confere a Lei vigente, em especial o disposto no art. 174, § 4º, do regimento Interno, apresentam para deliberação da Câmara Municipal a seguinte proposição:

EMENDA Nº 16/2023
Aditiva de Parágrafo Único à redação do art. 5º, do Projeto de Lei oriundo do Executivo que autoriza a concessão de direito real de uso de área de terreno urbano à empresa A.K. Slabicki Ltda
EMENDA: Adite-se à redação do art. 5º, do referido Projeto de Lei, um parágrafo único contendo a seguinte redação:
“Art. 5º ...

Parágrafo único Em nenhuma hipótese ou sob qualquer pretexto poderá o concessionário construir ou utilizar unidade habitacional na área que trata esta Lei.”.
Justificativa 
Trata a presente Emenda de assegurar que na área concedida não se possa, em qualquer hipótese ou sob qualquer pretexto construir unidade habitacional para moradia do concessionário ou de terceiros. A medida é necessária para evitar problemas futuros iguais aqueles já observados em concessões anteriores em que até hoje o município se vê obrigado a discutir na Justiça a devolução da área concedida, justamente porque houve a construção de unidade habitacional e, em razão disso, a geração de possíveis direitos de posse ao concessionário. 
Plenário Vereador Prof. Eloy Pissaia,

Em Rio Azul, 24 de outubro de 2023.
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