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PROPOSIÇÃO

A Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação, por seus membros que esta subscrevem, no uso das atribuições que lhes confere o Regimento Interno, apresenta para deliberação da Câmara Municipal a seguinte proposição:

EMENDA Nº 02/2024
ADITIVA de parágrafo único à redação do art. 2º, do Projeto de Lei oriundo do Executivo que autoriza a concessão de direito real de uso de área de terreno urbano à Associação de Reciclagem de Rio Azul – ARRA - CNPJ 53.746.494/0001-14
EMENDA 

Adite-se à redação do art. 2º, do referido Projeto de Lei, um parágrafo único na forma que segue:
ONDE SE LÊ: 
“Art. 2º A concessão de Direito Real de uso poderá ser firmada por 10 (dez) anos, prorrogáveis por igual prazo, mediante autorização legislativa.”.
PASSE A SER LIDO: 
“Art. 2º A concessão de Direito Real de uso poderá ser firmada por até 10 (dez) anos, prorrogáveis por igual prazo, mediante autorização legislativa.
          Parágrafo único Em até 12 (doze) meses da assinatura do Contrato a concedente deverá comprovar que o espaço está em área autorizada pelo órgão de controle ambiental para o funcionamento da atividade desenvolvida pela concessionária, sob pena de revogação da concessão autorizada por esta Lei.”
Justificativa 

Verbal em Plenário.
Plenário Vereador Prof. Eloy Pissaia,

Em Rio Azul, 22 de fevereiro de 2024.

          ANA RITA BONI                                   SÉRGIO MAZUR                            FELIPE CHEREMETA
              Presidenta                                            Secretário                                           Membro
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